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Με την παρούσα Απόφαση τίθεται σε Δημόσια Διαβούλευση το σχέδιο διακήρυξης του 
ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού ΤΠΕ για τις 
εκπαιδευτικές δομές της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας», το οποίο  
εντάσσεται στη Πράξη: Προμήθεια εξοπλισμού ΤΠΕ για τις εκπαιδευτικές δομές της Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας" με Κωδικό ΟΠΣ 6018838 στο Πρόγραμμα 
«Θεσσαλία 2021-2027» και στην Προτεραιότητα «Υποδομές ενίσχυσης της Κοινωνικής Συνοχής για 
χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη» και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση–Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και Εθνικούς Πόρους. 

Η επεξεργασία και η αξιολόγηση των σχολίων που θα παραληφθούν από την Δημόσια 
Διαβούλευση και εν συνεχεία η τροποποίηση ή/και αναθεώρηση του ως άνω Σχεδίου θα 
πραγματοποιηθεί από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών (Δ.Τ.Υ.)/Τμήμα Γ΄ Μελέτης και 
Προμήθειας Εξοπλισμού του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.). 

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) ημέρες (σύμφωνα με το αρ. 47 
παρ. 3 του Ν. 4412/2016) από την ημερομηνία έκδοσης/ανάρτησης της παρούσας, η οποία θα 
αναρτηθεί: 

 

 στον ιστότοπο της Διαδικτυακής Πύλης των Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων:     

         https://portal.eprocurement.gov.gr/webcenter/portal/TestPortal 

 
 στην ιστοσελίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.:  https://minedu.gov.gr 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Δημόσιας Διαβούλευσης επί των όρων  του σχεδίου διακήρυξης του ανοικτού  
διεθνούς ηλεκτρονικού          διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού ΤΠΕ για τις εκπαιδευτικές     
δομές της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας» 
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  Σελίδα 2 

 
   Οι προτάσεις/ παρατηρήσεις θα υποβληθούν στον ιστότοπο της Διαδικτυακής Πύλης των 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων:  
 
  https://portal.eprocurement.gov.gr/webcenter/portal/TestPortal 

 
 

          Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
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